### 品质西海岸 醉享山海间

# 星光闪耀!蔡琴韩磊唱响啤酒节开幕式

第35届青岛国际啤酒节开幕式演出阵容公布,"啤酒欢乐女神"暨啤酒节宣推官选拔赛启动

## 相约金沙滩 一种美西海岸

□记者 刘腾 报道

本报讯 7月18日20时,第35届青岛国际啤酒节开幕式将在西海岸新区金沙滩啤酒城举行。开幕式上,将有众多知名歌手倾情献唱,并打造全新舞台,为观众带来沉浸式体验。这个夏天,让我们随着音浪一起摇摆狂欢,去现场见证超燃合唱大场面。

据悉,此次开幕式舞台采用国内 顶尖声光设备呈现恢宏场景,集成全 息投影、激光、焰火等技术,将多维度 视觉特效与空间叙事结合,构建虚实 交织的沉浸式艺术场景。

歌曲演艺方面,华语乐坛殿堂级歌手蔡琴将带来《被遗忘的时光》《你的眼神》等经典曲目;著名歌唱家韩磊将献唱《等待》《走四方》等金曲,以雄浑激昂的声线带来富有感染力的听觉体验;当红实力唱将黄霄雲将现场演绎全网播放量破百亿的单曲《星辰大海》,传递逐梦力量;享誉全球的莫斯科大剧院首席女高音维涅拉·吉玛蒂耶娃与俄罗斯功勋艺术家、著名男高音伊万·金加佐夫,则将献唱《今



▲第34届青岛国际啤酒节开幕式资料图。

夜无人人睡》《我爱你中国》,用国际音乐语言诠释文化交融。

"开启第一桶啤酒"依旧是啤酒节开幕式上承载着文化记忆与传承意义的经典环节。今年,"第一桶啤酒"将以"焰火特效+虚实结合"等创新形式打造令观众难忘的标志性狂欢时刻。

此外,作为啤酒节重要文化IP,"啤酒欢乐女神"暨啤酒节宣推官选拔赛全

国海选于7月3日正式启动,以青春之姿为这场夏日狂欢注人全新活力。

本届赛事紧扣"青春、活力、热情"主题,秉持全民参与理念,打破颜值、职业、专业背景限制,向所有年满18周岁、阳光健康,渴望在舞台上绽放魅力、传递欢乐的女性敞开大门。设置海选、半决赛、总决赛三个阶段,全国海选将持续至8月初,分别在沈

阳、无锡、重庆、青岛设立分赛区,选手可就近报名参与现场选拔。专业评委将从整体形象、欢乐指数、语言表达、综合素质等维度综合打分,择优晋级。

半决赛将在金沙滩啤酒城举行, 获胜者将参加8月14日的总决赛,共 同角逐第35届青岛国际啤酒节"啤酒 欢乐女神"暨啤酒节宣推官。

本届比赛首次引入"世界大赛接轨"机制,邀请"冠军女神"评审阵容坐镇,以专业视角与高人气流量双重保障赛事品质;创新设置"汉服主题赛"与"城市战队PK赛"等特色赛道,打造兼具传统底蕴与潮流张力的全民展示舞台。此外还定向邀请外籍友人参赛,通过跨文化视角提升国际曝光,并联动海外博主发起"啤酒节文化对话"系列内容,搭建起全球传播网络,向世界传递青岛啤酒节的青春之声。

报名通道已全面开启,海选首站城市沈阳于7月5日正式开赛。重庆站赛事将于7月11日在重庆南坪万达举行,无锡站赛事将于7月13日在无锡梁溪万达举行,青岛站赛事将于7月24日和8月1日在西海岸新区金沙滩啤酒城西演艺广场举行。

## 蝶变升级!张家楼大集搬新家啦

距地铁站仅300米,新增200余个停车位,大集赶出幸福味

### >>焕新升级<< □本报记者 周莹

当天一大早,张家楼大集就热闹起来,叫卖声、讨价还价声此起彼伏。各色商品琳琅满目,新鲜的蔬菜散发着泥土的清香,五颜六色的水果让人垂涎欲滴,熟食摊前,顾客排队等着购买美食。

赶集有了新体验

推主张怀民的摊位就在大集人口处,他那杆磨得发亮的旧式木杆秤格外引人注目。"这老伙计,跟了我35年喽!"张怀民一边麻利地称着一把翠绿的菠菜,一边对记者说,"以前赶集,那真是'看天吃饭'。日头毒了晒得慌,雨点子大了就淋成落汤鸡了,收摊时还一脚泥,你再看看现在。"他指了指头顶那高大的钢架雨棚,"再也不用担心日晒雨淋了,连我这老秤星看着都比以前清禁了。"

这份"看得见的踏实感",同样暖了赶集人的心。带着孩子来赶集的新区市民李欣然告诉记者:"新集的变化太大了。以前来赶张家楼大集,找停车位能急出一身汗,转好几圈都停不下车。现在新增了那么多停车位,停车方便多了。而且大集上的过道也更宽、更平了,拉着小车走,一点都不费劲。"

#### >>科学布局<<

### 升腾浓浓烟火气

张家楼大集的蝶变,是张家楼街

7月5日,搬迁新址后的张家楼大集迎来了首个开集日。大集上人头攒动,热闹非凡。据悉,新址位于青岛地铁西海岸快线张家楼站北300米左右,占地面积约80.5亩,依旧是每逢农历一、六开集。张家楼街道以科学理念精心规划,首期打造长达2600米的标准化摊位区,可容纳300至400个摊位有序经营;新建15座雨棚,可为商贩、顾客遮阳避雨;新增200余个停车位,有效解决了赶集群众"停车难"问题。搬迁新址后的张家楼大集布局更加合理,功能更加全面,产品种类更加丰富,环境也更为整洁有序,实现了从传统集市向张家楼街道新地标的完美升级。



▲居民在张家楼大集选购蔬菜。(张家楼街道供图)

道立足长远、精细谋划的结果。"改造张家楼大集,绝非简单的硬件提升,我们的核心目标,是打造一个'烟火气'与'现代化'共生共荣的社区生活枢纽。"张家楼街道相关负责人告诉记者,"这80多亩土地,承载着厚重的历史记忆,更肩负着保障居民'菜篮

子''米袋子'的重任。我们坚持'科学规划、便民利商、文化赋能'三位一体,力求让新大集成为既有传统韵味、又符合现代生活需求的'活力源'。"

据介绍,张家楼大集首期建成长达2600米的标准化摊位区,可容纳

300至400个摊位有序经营。同时,按照"生熟分离,干湿分区"的原则,设置海鲜水产品区、蔬菜区、水果区、杂货区、小吃区等区域,彻底告别了昔日杂乱无章的现象。"以前基本上都是先到先占优势摊位,现在规整多了。"经营海鲜的摊主赵来恩对集市规划赞不绝口。此外,大集还新增15座雨棚,为商贩、顾客遮阳避雨;新增200余个停车位,有效缓解了赶集群众"停车难"问题;完善了排水系统,确保雨天不积水。基础设施的升级,为升腾烟火气注入了强劲动力。

### >>地铁直达<</p> 群众赶集更便捷

搬迁新址后的张家楼大集距离 青岛地铁西海岸快线张家楼站仅300 米左右,让群众赶集更加便捷。

"赶集啊,图的就是个热闹劲儿和人情味儿,现在新集距离地铁站更近了,我们赶集更方便了。"专门从青岛市区前来赶集的刘力勤老人高兴地告诉记者。他指了指旁边几位正在聊天的老人说,"听说今天新集开集,我们老哥几个赶最早的一班地铁,早早地来'报到'。新集敞亮多了,也更热闹、更有人气了。"

张家楼大集的搬迁,不仅彻底规范了经营秩序,更致力于为周边居民打造一个便捷、舒适、安全的一站式农副产品采购地。这里既有新鲜果蔬、肉禽蛋奶,也有飘散着诱人香气的特色小吃,全方位满足居民多元化的消费需求。